

Партийная жизнь**ПОВЫШАТЬ БОЕВИТОСТЬ ОРГАНИЗАЦИЙ**

В партийных организациях района развернуто идет подготовка к обмену партийных документов. Эта большая работа подчинена единой цели — укреплению партийных рядов, повышению боеспособности организаций, активности коммунистов. В партийных организациях концентрируется внимание на самых актуальных задачах сегодняшнего дня: авангардной роли коммунистов в борьбе за досрочное выполнение заданий пятилетки, дальнейшее повышение эффективности производства и роста производительности труда, ускорение научно-технического прогресса и действенности социалистического соревнования.

В областипартийного строительства усилия направлены на совершенствование методов руководства при строгом соблюдении ленинских норм партийной жизни, дальнейшее сплочение партийных рядов и укрепление связей с массами воспитания идейной убежденности коммунистов, усиление их ответственности за выполнение требований Программы и Устава КПСС.

Эти требования находят отражение в деятельности партийных организаций локомотивного депо, завода стальной магистральной арматуры и конструкций, машиностроительного завода «Кондиционер», госплемзавода «Заря коммунизма», совхоза «Красный путь», Константиновской шерстопрядильной фабрики и ряда других.

Такое положение достигается благодаря четкому планированию, использованию всего богатого арсенала форм и методов партийной работы. Так, коммунисты локомотивного депо внимательно изучили известное Постановление ЦК КПСС о практике проведения партийных собраний в Ярославской городской партийной организации. Руководствуясь

из Московского областного Совета депутатов трудающихся на им. Надежды Сивохиной пришло письмо. Ей, как члену комиссии по делам молодежи, поручалось собрать данные о наличии в нашем районе школьных лагерей труда и отдыха. В точно установленный срок Надежда Павловна собрала материал и доложила, сколько лагерей функционирует, сколько ребят там отдыкает и какая работа ими проделана.

Очальное депутатское поручение. Но его можно выполнить по-разному. И если человек неравнодушный, то он постараётся вложить в свою работу как можно больше внимания, выполнить поручение раньше срока.

Именно так и поступает депутат Московского областного Совета, техник-смолятель зданий ЖКО Домодедовского предприятия огнеупорных изделий Н. Сивохина.

Однако, нелегко начать благоустройство на пустом месте; достать материал, организовать рабочих, подключить жильцов. И тут Надежда

поправилась Н. Сивохиной спортивные площадки при ЖКО. На месте зимних хоккейных коробок летом разбиваются маленькие футбольные или волейбольные площадки. А рядом — настоящие детские городки с качелями, горками, песочницами, лесенками.

Старателем записалась Надежда Павловна в блокнот все, что увидела, что ей поправилось. Записала для того, чтобы перенести опыт электростальцев во дворы Домодедово.

Конечно, нелегко начать благоустройство на пустом месте; достать материал, организовать рабочих, подключить жильцов. И тут Надежда

записала, что ей поправилось. Записала для того, чтобы перенести опыт электростальцев во дворы Домодедово.

Надежда Павловна редко

этим документом, партийное бюро дело тщательно обдумывает повестку дня собраний, привлекает к их подготовке широкий актив. Партийные собрания проходят здесь в общественных принципиальности и деловитости. Тон им задает обычно предметный, насыщенный конкретными фактами документ. Также стартует свою работу и коммунисты «Кондиционера». Собрание, посвященное предстоящему обмену партийных документов, началось точно в назначенные время. Обстоятельный, критический анализ деятельности партийной организации содержался в докладе секретаря партбюро В. Г. Солдатова. И это не случайно, Доклад готовился коллективно, всеми членами бюро, обсуждался с активом. В нем нашли отражение работы цеховых организаций, партийных отделений коммунистов. Говорилось о путях улучшения организационной и воспитательной работы, повышении качества и индивидуального подхода, чуткость и принципиальность секретарей, членов бюро и комитетов. Все семь выступающих, принявших участие в обсуждении доклада, содействовали вниманию на нерешенных проблемах в производстве, общественной жизни, культуры и быта коллектива.

В настоящее время во многих первичных партийных организациях обсужден вопрос о подготовке к обмену партийных документов. На должном уровне прошли партсобрания на Константиновской шерстопрядильной фабрике, заводе

столярных материалов и конструкций, колхозе «Большевик», даже открыта «Бор» и во многих других парторганизациях. Однако некоторые секретари партбюро формально отнеслись к подготовке и проведению собраний с этой важнейшей по-весткой дня. С низкой явкой /отпуска, болезни, сменивая рабочую/ прошли партсобрания в Госфильмофонде СССР, ресто-

ранах по разъяснению Указа, Беседа на агитплощадке —

Много нового узнали кон-

также в агитплощадке —

ЧЕЙ ДВОР ЛУЧШЕ

Жители поселка Константи-

ново-в основном, рабочие

шерстопрядильной фабрики. Со-

держать свой двор в образо-

вом порядке, — так решили

они на собрании.

Смотры — конкурсы, кото-

рые начали проводить фабри-

ческий комитет, дадут возмож-

ность выявить, чей двор, дом,

улица, микрорайон лучше в

конце августа.

Первые итоги подведут в

конце августа.

Пришла она однажды во

двор одного дома. Видит, спо-

няются ребята без дела. Со-

брали их и спрашивают:

ЧЕЙ ДВОР ЛУЧШЕ

— Вот если бы здесь по-

ставить волейбольную пло-

щадку, а вот там качели, тур-

ник?

— Было бы здорово. — Ра-

достно отозвались ребята.

— Тогда давайте так. Мы

найдем средства, а вы помо-

жете работникам ЖКО соору-

дить площадки.

Ребята охотно согласи-

лись.

Теперь в этом дворе есть

все необходимое для летов.

Особенно хорошо получился

стол для настольного тенниса.

А когда удраят морозы, на

месте спортивной площадки

ставят хоккейную коробку. Ши-

тия уже заготовлены.

Надежда Павловна редко

записывает письма, но

записала для того, чтобы

перенести опыт электро-

стальцев во дворы Домодедово.

Конечно, нелегко начать

благоустройство на пустом

месте; достать материал, орга-

низовать рабочих, подключить

жильцов. И тут Надежда

записала, что ей поправилось.

Надежда Павловна редко

записывает письма, но

записала для того, чтобы

перенести опыт электро-

стальцев во дворы Домодедово.

Конечно, нелегко начать

благоустройство на пустом

месте; достать материал, орга-

низовать рабочих, подключить

жильцов. И тут Надежда

записала, что ей поправилось.

Надежда Павловна редко

записывает письма, но

записала для того, чтобы

перенести опыт электро-

стальцев во дворы Домодедово.

Конечно, нелегко начать

благоустройство на пустом

месте; достать материал, орга-

низовать рабочих, подключить

жильцов. И тут Надежда

записала, что ей поправилось.

Надежда Павловна редко

записывает письма, но

записала для того, чтобы

перенести опыт электро-

стальцев во дворы Домодедово.

Конечно, нелегко начать

благоустройство на пустом

месте; достать материал, орга-

низовать рабочих, подключить

жильцов. И тут Надежда

записала, что ей поправилось.

Надежда Павловна редко

записывает письма, но

записала для того, чтобы

перенести опыт электро-

стальцев во дворы Домодедово.

Конечно, нелегко начать

благоустройство на пустом

месте; достать материал, орга-

низовать рабочих, подключить

жильцов. И тут Надежда

записала, что ей поправилось.

Надежда Павловна редко

записывает письма, но

записала для того, чтобы

перенести опыт электро-

стальцев во дворы Домодедово.

Конечно, нелегко начать

благоустройство на пустом

месте; достать материал, орга-

низовать рабочих, подключить

жильцов. И тут Надежда

записала, что ей поправилось.

Надежда Павловна редко

записывает письма, но

записала для того, чтобы

перенести опыт электро-

стальцев во дворы Домодедово.

Конечно, нелегко начать

благоустройство на пустом

месте; достать материал, орга-

низовать рабочих, подключить

жильцов. И тут Надежда

записала, что ей поправилось.

Надежда Павловна редко

записывает письма, но

записала для того, чтобы

перенести опыт электро-

стальцев